

ВАШ ДОМ: ИНТЕРЬЕР

как. правда. - 2001. - 24 Янв. - С - 15

ВАЛЕРИЙ Леонтьев недавно осуществил мечту своей жизни: купил квартиру в центре Москвы. До этого он долгое время жил за городом, приезжая в столицу лишь по делам.

- Новую квартиру я специально подбирал, чтобы она находилась внутри Садового кольца, неподалеку от родного Концертного зала «Россия» и «Останкино», - говорит певец.

Надо сказать, что к жилищу в центре белокаменной Валерий Леонтьев шел мучительно долго. В конце 80-х годов у певца была большая и приличная по тем временам квартира в Луганске. Но Леонтьев уже тогда понял, что человеку творческой профессии надо жить и работать только в Москве. И начался длительный

наверстал свое. Купил милый домик в загородной Валентиновке, но мечта иметь квартиру в центре так и оставалась мечтой. И вот спустя много лет свершилось!

Долгое проживание на природе не прошло бесследно: у себя дома Леонтьев устроил настоящую... африканскую саванну. Во всех комнатах преобладают леопардовые, тигровые расцветки, вот где-то проглядывает полосатая зебра, а здесь - явно жилище рыси.

- Есть у меня в квартире якобы старинный уголок путешественника - карты, картины с изображением старинных фрегатов, морской сундук, штурвал. Это сказала моя любовь к странствиям.



Валерий Леонтьев не раз был в гостях в нашем доме - «Комсомолке».

ФОТО АНАТОЛИЯ ДАНОВА

Валерий ЛЕОНТЬЕВ:

НАСЛАЖДАТЬСЯ ДОМОМ ЛУЧШЕ В ОДИНОЧКУ

В новой квартире певца нет ни гостей, ни музыки, зато много африканской экзотики и портретов себя, любимого

процесс обмена. Чем ближе Леонтьев подбирался к столице, тем больше квадратных метров он терял.

Тогда процесс обмена закончился развалюхой где-то около кольцевой дороги, в которой не то что жить, ночевать страшно было.

- Мне всегда казалось, что этот дом может рухнуть в любой момент, - вспоминает Валерий. - И хотя удобства были на улице, зато я получил воледеленную московскую прописку.

Потом, правда, Леонтьев

В деле оформления своей квартиры Валерий решил довериться специалисту. На себя Леонтьев взял лишь украшение - картины, светильники и прочая.

К слову, о картинах. Их в квартире очень много. Причем на большинстве холстов - сам певец. Хотя Валерий коллекцией это не считает:

- Это как-то слишком уж громко сказано. Есть картина, которую мне подарил на день рождения художник Константин Соколов. Красиво, романтично. Ну, присутствуют и другие холсты...

А еще Валерий Леонтьев неожиданно решил студию в квартире не делать. У него в Валентиновке студия существовала долгие годы. Но потом певец понял, что ее содержание невыгодно во всех смыслах:

- Во-первых, прогресс не стоит на месте. Примерно каждые полгода, чтобы не отставать от жизни, надо полностью менять аппаратуру. А это, как вы понимаете, стоит огромных денег: старый аппарат уже «уходит» по цене, раз в десять меньшей, чем при покупке. Во-вторых, в какой-

то момент я просто устал от постоянных гостей в доме. Бывало, для записи аранжировок приезжала ко мне команда и жила у меня две, три недели. И хотя у меня была женщина, которая нам готовила, приносила продукты, все равно это очень тяжело. Поэтому в какой-то момент я понял, что проще - поехать и снять студию, а не содержать у себя дома этакий мини-записывающий заводик. А дома надо наслаждаться одиночеством!

Виталий БРОДЗКИЙ,
Ольга САПРЫКИНА.

Дом и его хозяин

Валерий Леонтьев, певец.

Квартира - многокомнатная квартира в центре Москвы.

Стиль - максимально приближенный к природе.

Любимые цвета - песочный.

Полы - паркет.

Главная гордость - уголок путешественника с раритетными вещицами.